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ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ  

РЕГУЛЮВАННЯ РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА 

Розвиток механізмів регулювання сфери аквакультури в Україні полягає в урізноманітненні об’єктів 

аквакультури, підвищенні стандартів сталості у процесі здійснення діяльності в аквакультурі, всебічному 

врахуванні економічних, екологічних та соціальних факторів, підвищенні стандартів безпечності харчових 

продуктів, створенні та експорті новітніх технологій виробництва, переробки, максимальному використанні у 

даний час додаткових об’єктів у виробництві продукції. Тому потребують вирішення питання удосконалення 

організаційного механізму регулювання аквакультури на основі нормативно-адміністративного методу 

регулювання даного сектору національної економіки. 

Під аквакультурою вважають діяльність із штучного розведення, утримання та вирощування риби у повністю 

або частково контрольованих людиною умовах для одержання рибної продукції, її реалізації, виробництва кормів, 

відтворення  риби, поповнення запасів рибних ресурсів. Виробництво риби в аквакультурі відбувається не стихійно, 

а відповідно до усталених державою правил, які містяться в нормативно-правових актах. З 1 липня 2013 року набув 

чинності Закон України «Про аквакультуру» від 18.09.2012 № 5293-VI і діє безпосередньо із Законами України: «Про 

рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» від 08.07.2011 № 3677-VI, «Про рибу, 

інші водні живі ресурси та харчову продукцію з них» від 13.12.2001 № 2894-ІІІ та «Про тваринний світ» від 

13.12.2001 № 2894-ІІІ та іншими нормативними і правовими актами. 

У результаті виконання розроблення та реалізації Державної програми розвитку аквакультури України на 

період 2020–2025 рр. наприкінці терміну її дії, тобто через 6 років від реального початку, очікується офіційне 

виробництво традиційних ставкових коропових риб на рівні 50–60 тис. тонн, райдужної форелі – до 10 тис. тонн 

(оптимістичний сценарій), кларієвого сома – до 5 тис. тонн, судака – до 500 тонн, лина – до 1 тис. тонн, 

осетрових у сирій масі – до 1 тис. тонн, ікри осетрових видів риб близько 10 тонн, а також виробництво 

рибопосадкового матеріалу (цьоголітка та двохлітка) у кількості 520 млн штук, що забезпечить додатковий вилов 

у водоймах каскаду щонайменше до 5 тис. тонн рослиноїдних риб. Стане у нагаді можливість налагодити дієву 

систему збирання галузевої статистики, відновити науковий потенціал вітчизняної аквакультури, розпочати 

роботу зі створення та підтримання вітчизняних порід риб для товарного вирощування. Основна ефективність 

полягатиме у детінізації економіки, відновленні інтелектуального потенціалу, поліпшенні стану довкілля. На 

порядок денний вийде вирішення питань за напрямами соціальної, екологічної та економічної сталості – всіма 

трьома стовпами сталого розвитку з наголосом на соціальних та екологічних опорах, тобто тих, які поліпшують 

стан добробуту громадян. 
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